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Innledning 

 
Mer himmel på jord!  

Overskriften er visjonen for Den norske kirke. Vi ønsker å være en kirke hvor våre liv og vårt 

nærmiljø har spor av Guds himmel og Guds kjærlighet.  
 

2025 har vært et aktivt år i Ris menighet. Vi har også dette året gitt rom for viktige begivenheter i 

menneskers liv. Mer enn fem hundre foreldre har båret sine barn til dåp. 231 unge har vært 

konfirmanter, 88 par er viet og 101 gravferder er forrettet i soknet.  På julaften og 

konfirmasjonsgudstjenester var vi til sammen over 7.809 deltakere.  Vi gleder oss over en markert 

økning av mennesker til nattverd.  

 

Kirken er kalt til å virke i spennet mellom stor glede og stor sorg og skape steder for møte mellom 

himmel og jord. Hver eneste søndag er det gudstjeneste i de to kirkene våre og flere titusen 

mennesker har møttes for å synge salmer, høre tekster fra Bibelen, og møte hverandre.  Vi rommer 

en stor korvirksomhet. Kirkene våre er også ettertraktede konsertlokaler hvor et stort spenn av 

ulike kulturtilbud får utspille seg. Kirkens mangfoldige omsorgsarbeid bygger levende felleskap i 

vårt nærmiljø hvor det er plass til både unge og eldre. Kirkens store ord om kjærlighet søker den 

praktiske og konkrete kjærlighet som løfter hverandre opp.  
 

Menighetsrådet ønsker at Ris menighet skal skape tilhørighet, tro og tjeneste gjennom sitt arbeid, 

slik at mange kan kjenne Ris som sin egen menighet! Vi ønsker at menigheten skal være et sted der 

vi kan kjenne tilhørighet, oppleve et viktig felleskap og bli utfordret til tro og tjeneste. Vi tror at 

frivillig arbeid skaper tilhørighet.  Gode fellesskap er viktig gjennom hele livsløpet. Vi tror og ber om 

at Guds nåde og kjærlighet møter oss gjennom dette mangfoldige arbeidet.   

 

Høsten 2024 var det brann i taket på menighetshuset.  I samarbeid med forsikringsselskapet IF har 

vi jobbet nært med tiltak og utbedringsplaner for gjenoppbyggingen etter brannen. Høsten 2025 

ble utbedringen helt ferdigstilt, med nytt solcellepanel i august 2025. 
  

Årsmeldingen for 2025 viser et bredt spekter av virksomhet i samspill mellom mange frivillige, ulike 

råd og utvalg og menighetens ansatte. Samtidig ser vi at frivilligheten er en større utfordring enn i 

tidligere perioder, og vi har stort fokus på utvikling av den videre. 

 

Ris, 11. mars 2026 

 

Torhild Johanne Egeland Engh     Line Andreassen                 Paul Erik Wirgenes 

leder Menighetsrådet                   daglig leder               sokneprest 

 



DEL I Ledelse og struktur 

Menighetsrådet 
 
Menighetsråd konstituert for perioden 2023 – 2027 (per 1. januar 2026): 

Navn Roller 

Toril Johanne Egeland Engh Leder 

Anne Grete Bechensteen Nestleder / Vara til KfiO 

Sophie Maye Engueleguele Birkelund Representant / KfiO 

Trude Rikheim Representant  

Stefan M.B. Heggelund Representant 

Jon Rasmus Aurdal Representant 

Paul Erik Wirgenes Sokneprest/ Representant 

Marit Buøy 1. Vara 

Marianne Bergskaug Monrad-Krohn 2. Vara 

 

Samtlige nevnt over har i praksis fungert som et samlet menighetsråd. Torild Johanne Egeland Engh 

ble på menighetsrådet 29. oktober valgt til ny leder for ett år, og Anne Grete Bechensteen ble 

gjenvalgt som nestleder for ett år. Menighetsrådet takker Stefan M.B Heggelund for hans innsats 

som leder. Daglig leder Line Andreassen er menighetsrådets sekretær.  Menighetsrådet har hatt 7 

møter og behandlet 52 protokollførte saker. 

 
Menighetsrådets oppnevnte utvalg: 
 
Arbeidsutvalg:  
Stefan M. B. Heggelund (frem til 29. oktober) Torild Johanne Egeland Engh fra og med 29. oktober), 
leder, Anne Grete Bechensteen, nestleder, Paul Erik Wirgenes, sokneprest, Line Andreassen, daglig 
leder. 
 
Økonomi- og vedlikeholdsutvalg: 
Bjarne Berggrav, Johan Peder Ditlev-Simonsen, Andreas Seierstad, Margrete Nagell-Erichsen, Stein 
Erik Von Hirsch, Christian Fosse, Jon Rasmus Aurdal og daglig leder Line Andreassen.  

Gudstjenesteutvalg: 
Gro Berge, Anne Grete Bechensteen, Petter Amundsen (organist), Terje Baugerød (kantor), Line 
Lindholm Eiborg (kapellan).  Helene Lein, Sokneprest Paul Erik Wirgenes ledet møtene. 

Undervisningsutvalg: 
Stefan M.B. Heggelund, Hanne Mari Halvorsen, Torild Egeland Engh, Jon Rasmus Aurdal og Anne 
May Agerup (kateket) 

Diakoniutvalg: 
Inger Liaaen Tønnesen, Marianne Bergskaug, Sophie Egeland, diakon Therese Andreassen tom. 1. 
oktober. 



Grønn gruppe (under Diakoniutvalget): 

Mariken Homleid, Inger Kolstø Budeng, Margrete Nagell-Erichsen, diakon Therese Andreassen (tom 

1. oktober) og og Liv Tove Bakken (fra april 2025). 

Risbladet, redaksjonen  
Risbladet hadde 4 utgivelser i 2025  
Redaktør: Andreas Seierstad.  
Redaksjonskomite: Gunnar Westermoen, Bjørn Tønnesen, Paul Erik Wirgenes, Knut Anders Løken 
Line Andreassen, Nicoleta Doni 
Redaksjonssekretær: Nicoleta Doni  
Annonseansvarlig: Gunnar Husan.  

 

Annen representasjon 
 
▪ Huskomite for menighetshuset og kjelleren i Holmenkollen kapell: 

Inger Kolstø Budeng har tatt hovedansvaret for denne funksjonen. 
▪ Kirkeromsgruppe: Bjørn Tønnesen, Inger Kolstø Budeng, Inger Liaaen Tønnesen og kantor Terje 

Baugerød har i praksis fungert som kirkeromsgruppe. 
▪ Eierrepresentant i Samarbeidsutvalget i Rishaven menighetsbarnehage: Marit Buøy 

▪ Representant i Haslumseter kapells representantskap: Øystein Bjørnerud 

▪ Styret i Thore Helgakers legat: Kari Damm Lothe, Anne Marie Grundt, Christian Fosse 

▪ Styret i Vestre Aker Frivilligsentral: Therese Andreassen  
 
 
 

Ansatte 
 
Bispedømmeansatte 
• Sokneprest Paul Erik Wirgenes, 100 % stilling 

• Kapellan Line Lindholm Eiborg, 100 % stilling 

• Kapellan Kjersti Jåvold Landmark, 100 % stilling  
 

 

Kirkelig fellesrådsansatte 
• Daglig leder Line Andreassen, 100 % stilling 

• Menighetskonsulent Nicoleta Doni 30%  

• Kantor Terje Baugerød 100 % stilling 

• Organist Petter Amundsen 70 % stilling 

• Kateket Anne May Aakvik Agerup, 100% stilling 

• Menighetspedagog Maria Njerve Borgenvik, 100 % stilling  

• Menighetspedagog Johanne Hegge Bjørnebye 50 % stilling  

• Diakon Therese Andreassen, 100 % stilling til 1. oktober 

• Kirketjener Semret Josef, timelønnet 

• Kirketjener Sven Nørgaard, timelønnet 

• Kirketjener Snorre Baugerød, timelønnet 



• Johanne Selfors, timelønnet 

• Kirketjener Selma Flood, timelønnet 

• Kirketjener Ronny Pettersen, timelønnet 

• Kirketjener Andreas Vangen Andersen, timelønnet 

• Kirketjener Severin Sibberen-Eiborg, timelønnet 

• Kirketjener Mathea Powell Græsvold, timelønnet 

• Vaktmester Zsolt Molnar 10% stilling 
 

Menighetsansatte 
• Menighetskonsulent Nicoleta Doni 70 stilling 

• Vaktmester Zsolt Molnar 30 % stilling  

• Ungdomsarbeider 10 % Ris KFUK-KFUM-speidere: Ingvild Bjerke Fosse 

• Kirketjener/kontor-/menighetshusmedarbeider Inger Kolstø Budeng, timelønnet 

• Kirketjener/menighetshusarbeider/ Ronny Pettersen, timelønnet 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Holmenkollen Kapells Venner 
 

Holmenkollen Kapells Venner ble etter Hans Herman Horns initiativ stiftet 

8. september 2011 med formål å bidra til utvendig og innvendig 

vedlikehold av kapellet. Holmenkollen Kapell er et svært populært 

kirkebygg med flest barnedåper og vielser i landet. Hver søndag er det 

gudstjeneste klokken 11 og dåpsgudstjeneste klokken 12. Kapellet 

fungerer som et lite grendehus med aktiviteter som bl.a. korøvelser, 

speideraktiviteter, konfirmantarbeid, møtevirksomhet og skole- og 

nærmiljøkonserter og inngår som en viktig del av Holmenkollen 

Nasjonalanlegg. 

  

Siden stiftelsen i 2011 har venneforeningen og glade givere bidratt til omfattende vedlikeholds- 

og utbedringsarbeider i kapellet, særlig i 2022 og 2023, da kapellet ble totalrehabilitert på grunn av 

store råteskader. Takket være fantastiske givere fikk venneforeningen samlet inn i underkant av kr. 

6 millioner. Dette var antagelig bakgrunnen for at venneforeningen i fjor sommer fikk et meget 

generøst tilbud fra Selskabet for Oslo Byes Vel v/Ole Rikard Høisæther om utgivelsen av en 

praktbok om Holmenkollen Kapell, et tilbud vi aksepterte. Venneforeningen fikk overdratt alle 

rettighetene til boken og skulle være bokens utgiver, få alle inntekter fra boksalget, samt dekke et 



mindre beløp til trykkeriet. Bøkene ble levert til Ris menighetshus rett før jul. Hittil er det solgt 80 

bøker. Boksalgsinntektene nærmer seg kr. 36 000 og inntektene vil bli brukt til fremtidig 

vedlikehold av kapellet. Det er fortsatt mer enn 700 bøker på lager, så vi håper mange finner veien 

til menighetskontoret på Ris og kjøper den vakre boken til kun kr. 390 og bruker vipps-nummeret til 

venneforeningen – vipps# 95 10 58. 

  

Har du lyst til å bli med oss? Holmenkollen Kapells Venner vil gjerne ha flere medlemmer. 

Medlemskontingenten er kr. 400 per person, kr. 600 for par, kr. 1 500 for bedriftsmedlemmer og kr. 

10 000 for livsvarig medlemskap.  

 

Kontingenten kan betales til venneforeningens bankkonto i DNB 1503.23.79181 eller til foreningens 

vipps# 95 10 58. Innmelding kan skje til Holmenkollen Kapells Venners forretningsfører View 

Procurator AS, Postboks 6731 Etterstad, 0609 Oslo eller til følgende e-postadresse: anne-

lill.kvale@viewledger.com. Nærmere opplysninger kan gis av Kari Leegaard på telefon 98 4104 43, 

Anita Kildal på telefon 98 47 65 70 og Erik V. Hirsch på telefon 90 61 44 69.  

 

 

Ris Kirkes Venner 
 

Stiftelsen ble opprettet høsten 2024 på bakgrunn av et stort etterslep på vedlikehold av Ris kirke. I 

2032 vil vi feire at Ris kirke er 100 år. Ris kirke har vært et viktig samlingspunkt i vår bydel i snart 

100 år men tiden er overmoden for en omfattende fornyelse.  

 

Det har vært gjennomført en utredning fra Oslo kirkelige fellesråd som har beskrevet de store 

utfordringene ved kirkens tilstand. Det er også sendt forprosjektsøknad til kirkens befaringsfond for 

å igangsette en omfattende fornyelse av vår kirke. 

 

Det er en naturlig målsetting å gjøre noe drastisk med dette til 100 årsjubileet i 2032. I tillegg stilles 

det nye krev til kirken når det gjelder tilgjengelighet og miljø, der reduksjon av energiforbruk og HC 

adkomst er viktige tiltak. Videre inneholder kirken ubrukte lokaler i kirkens kjeller, som kan taes i 

bruk til bydelens nytte, men dette vil også kreve investeringer. For å få til dette, kreves midler ut 

over det kommunen kan bevilge. Derfor er Ris Kirkes Venner (RVK) etablert for å få fortgang i 

vedlikeholdet samt å bidra til at kirken kan utnyttes på best mulig måte for beboerne i området. 

 

Konsert og annonsering 

I 2025 har RKV arrangert én konsert der kantor Terje Baugerød spilte på både orgel og flygel. I 

forkant ble det kjørt betalte annonser på facebook og instagram. Annonsene ble sett av flere tusen. 

Veldig mange så lenge på annonsene og mange klikket på like el lign. Slik annonsering gjøres for å 

varme opp markedet, og å gjøre Ris Kirkes Venner kjent.  RKV fortsetter med slikt i 2026.  

Det er laget 1000 flyers og stor plakat til bukk. Flyerene har hele tiden ligget i inngangspartiene til 

Ris kirke og i Holmenkollen kapell. 

 

▪ Per 31.12. 2025 var 52 personer medlem av Ris Kirkes Venner. 

mailto:anne-lill.kvale@viewledger.com
mailto:anne-lill.kvale@viewledger.com


▪ Innkommet beløp: 76.700,- 

▪ Saldo var ca  62.200,- 

▪ Vi har gitt kr 10.000,-  til uteareal til menighetshuset. 

▪ Ellers utgifter til materiell, Vipps og annonsering på facebook og instagram. 

 

Vi venter spent på hvor mye Kirkelig Fellesråd (Oslo kommune) kommer til å bevilge til vedlikehold 

og rehabilitering av Ris kirke. Det er varslet svar på forprosjektsøknaden i løpet av februar/mars 

2026. 

 

Styret i RKV : 

Arkitekt Arne Sødal, styreleder 

Sokneprest Paul Erik Wirgenes 

Trude Rikheim, markedsførings-ansvarlig og kontaktperson 

Inger Kolstø Budeng 

Stein-Erik von Hirsch 

For mer informasjon, les nettsidene under Ris menighets sider. Søk på Google: 

https://www.kirken.no/nb-

NO/fellesrad/kirkeneioslo/menigheter/ris/Virksomhetsomr%C3%A5der/ris%20kirkes%20venner/ 

 

Rishaven Menighetsbarnehage 

Rishaven Menighetsbarnehage eies og drives av Ris menighet. Hanne Mari Halvorsen er styrer. 

Barnehagen hadde 33 barn i alderen 2 – 6 år, med henholdsvis 15 barn på Rødkløveren og 18 barn 

på Blåveisen som er aldersblandet.  

  

Samarbeidsutvalget (SU) er et rådgivende, kontaktskapende og samordnende organ som består av 

foreldre/foresatte og ansatte i barnehagen, slik at hver gruppe er likt representert. 

Samarbeidsutvalget var våren 2025 bestående av Hanne Mari Halvorsen og Marit Buøy 

(eierrepresentant), Nina Maria Kolstad og Daniel Eikeland (representant for ansatte) fra 

barnehagen, Lars Marcus Evensen og Andreas Nachstern Kristiansen (representanter fra 

foreldrene), samt Tove Ore (regnskapsfører.)  

Høsten 2025 besto SU av Hanne Mari Halvorsen og Marit Buøy (eierrepresentant), Maribel 

Jakobsen og Daniel Eikeland (representant for ansatte) fra barnehagen, Lars Marcus Evensen og 

Andreas Nachstern Kristiansen (representanter fra foreldrene), samt Tove Ore (regnskapsfører.) 

Utvalget hadde to møter i 2025, og har blant annet behandlet spørsmål knyttet til økonomi, 

oppgradering av barnehagen, godkjennelse av årsplan, samarbeide med menigheten og opptak av 

barn fra 1 år. 

  

Avdeling Blåveisen, 

Våren 2025: Anne Gøril Nygjerdet, pedagogisk leder, Mathias Aldorf assistent og Daniel Eikeland, 

assistent. 

https://www.kirken.no/nb-NO/fellesrad/kirkeneioslo/menigheter/ris/Virksomhetsomr%C3%A5der/ris%20kirkes%20venner/
https://www.kirken.no/nb-NO/fellesrad/kirkeneioslo/menigheter/ris/Virksomhetsomr%C3%A5der/ris%20kirkes%20venner/


Høsten 2025: Anne Gøril Nygjerdet, pedagogisk leder, Mathias Aldorf assistent, Daniel Eikeland, 

assistent. 
  

Avdeling Rødkløveren, 

Våren 2025: Nina Maria Kolstad, pedagogisk leder, Tina Gulliksen, pedagogisk leder og Maribel 

Jakobsen assistent. 

Høsten 2025: Nina Maria Kolstad, pedagogisk leder, Tina Gulliksen, pedagogisk leder og Maribel 

Jakobsen assistent. 
  

Barnehagen utgjør en stor og viktig del av menighetens trosopplæringsarbeid. Barnehagen 

praktiserer etter barnehagelovens kristne formålsparagraf. Dette betyr at barnehagen har et 

kristent innhold og preg og det kristne budskapet trekkes inn under samlinger og når det faller 

naturlig.  
  

Det føres separat driftsregnskap for barnehagen. 
  

Det har vært arrangert et foreldremøte i 2025 og foreldrene har fått tilbud om to foreldresamtaler i 

løpet av året. En gang i måneden har det vært avholdt personalmøte med de ansatte etter 

arbeidstid og det var fem planleggingsdager i 2025 hvor følgende temaer ble tatt opp: planlegging 

av forskjellige arrangementet i barnehagen, beredskap og HMS, konfliktløsning, sykefravær, barns 

medvirkning, dugnad, arbeid med årsplan, livsmestring, sosiale samlinger og personalet har brukt 

deler av en planleggingsdag på førstehjelpskurs.  
  

Barnehagen fortsatte i 2025 samarbeidet med to andre menighetsbarnehager, IKO og OsloMET om 

et regionalt kompetanseutviklingsprosjekt om Livsmestring. 
  

Barnehagen hadde fire gudstjenester sammen med barn, foreldrene, søsken og besteforeldre. 

Høsttakkefesten ble gjennomført som en søndagsgudstjeneste. 
  

Vedlikehold som ble gjort i barnehagen i 2025 var oppgradering av begge garderobene, 

oppgradering av alle toalettene både til barn og voksne samt at vi fikk nytt stellerom. For å få plass 

til det nye stellerommet, måtte vi også endre noe på personalrommet og kontoret.  
  

Barnehagen fører eget regnskap, og hadde i 2025 inntekter kr 8.055 879, utgifter kr 7.881 527, og 

et foreløpig positivt driftsresultat kr 174 351.  
  

Rishaven Menighetsbarnehage drives etter gjeldende lover og forskrifter, først og fremst «Lov om 

barnehagen» av 2006, barnehageloven av 2017 og rammeplan for barnehager.  
 

 

  

 

  



Del II Nøkkeltall 
 

2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Antall innbyggere 
bosatt i soknet pr. 
01.01.  

22644 22899 23143 23457 23965 24090 24179 24490 24497 24666 

Antall 
medlemmer 
bosatt i soknet pr. 
01.01. – døpte 

14501 14600 14659 14787 14826 14833 14851 14820 14821 14814 

Medlemsandel – 
døpte 

64,0% 63,8% 63,3% 63,1% 61,9% 61,6% 61,4% 60,6% 60,5% 60,1% 

Innmeldte 26 9 4 20 11 17 12 18 9 26 

Utmeldte 233 50 38 65 58 58 48 49 58 57 

Gudstjenester: 
    

      

Ant. gudstjenester 
søn- og 
helligdager inkl. 
konfirmasjoner 

117 117 114 118 95 105 96 117 120 120 

Deltakere søn – 
og helligdager 
inkl. alle 
konfirmasjonsdag
er 

19246 18933 18155 19807 7173 8648 15788 13889 14546 17047 

Antall 
gudstjenester 
utenom søn- og 
helligdager (Note 
1) 

25 27 33 26 2 37 33 62 
 

65 40 

Deltakere utenom 
søn- og 
helligdager (Note 
1) 

4005 4583 5052 5282 65 3319 3171 7723 8003 9860 

Deltakere pr 
gudstjeneste (inkl. 
søn- og 
helligdager og 
andre) 

164 162 159 174 75 82 146 126 123 146 

Antall 
gudstjenester 
julaften 

8 8 8 8 0 2 8 8 8 8 

Kirkebesøkende 
julaften 

3515 3689 3827 3907 0 740 3032 3240 3389 3547 

Skole- og 
barnehagegudstj. 

10 12 14 13 4 1 12 12 12 19 

Gudstjenester 
med nattverd 

82 84 93 87 41 36 66 115 90 102 

Nattverdgjester 
totalt 

3925 4731 4943 6426 2360 1042 3720 3796 3710 4985 

 

 

 

 



 

 

Dåp: 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Døpte 264 236 230 232 187 236 240 206 256 252 

Døpte bosatt i 
soknet 

196 153 211 154 113 139 155 128 155 117 

Konfirmerte 185 168 166 206 167 224 203 269 221 236 

Vigsler 67 57 79 73 42 51 79 60 55 84 

Forbønnshandlinger 
for borgerlige 
inngåtte ekteskap 

0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 

Bisettelser/begravel
ser i soknet 

112 121 111 91 90 96 110 100 101 115 

Andre tall: 
    

      

Innsamlet kirkeoffer 
totalt 

485.017 509.676 474.834 521.687 254.058 240.160 563.481 553.673 595.407 546.510 

herav innsamlet til 
egen virksomhet 

252.765 249.846 249.548 349.553 166.802 216.608 336.114 341.857 340.302 343.545 

herav innsamlet 
kirkeoffer til egen 
virksomhet i % 

52,1% 49,0% 52,6% 67,0% 65,7% 90,2% 59,6% 61,7% 57,1 % 62,8% 

Givertjeneste til 
egen menighet 

109.400 84.650 85.200 85.300 76.350 78.000 66.500 86.710 89.193 79.800 

Innsamling til egen 
virksomhet 

189.969 184.324 155.810 154.170 452.120 214.028 1.566.418 34.750     110.85 4.200 

Mottatte gaver 259.735 177.278 178.760 93.349 66.281 377.042 1.611.378 140.873 158.253 365.470 

 

Note 1 Gjelder kvelds- eller morgenmesse på hverdager, gudstjenester på Vinderen bo- og servicesenter, barnehagegudstjenester og 
skolegudstjenester.  

Note 2 Fra Oslo kommunes statistikkbank, antall «0-åringer». 
Note 3  Tilhørige blir ikke registrert lenger i kirkens medlemsregister, det vil si ikke-døpte barn der minst en av foreldrene er medlem i Den norske 

kirke.  

Note 4       Fødte i soknet blir ikke lenger ført i kirkens medlemsregister eller i tilgjengelig statistikk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Del III Økonomi og bygninger  

Driftsregnskapet 2025 
Per 3.3.2025 

• Konto | • Ansvar 2024 2025 

   Regnskap 
 

Regnskap 
Budsjett 

Brukerbetaling, salg, avgifter og leieinntekter (600-

659) 
3 184 176 3 316 957 3 618 352 

Refusjoner/overføringer (700-789) 1 478 730 8 637 412 561 277 

Rammeoverføring/tilskudd fra stat/egen kommune 

(830-839) 
39 230 70 801 25 000 

Tilskudd fra soknets organer (840-859) 519 375 526 513 516 593 

Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler (860-879) 1 135 575 995 981 1 226 290 

Sum driftsinntekter 6 354 687 13 547 665 5 947 512 

Lønn- og sosiale utgifter (010-099) 1 294 970 1 341 527 1 358 912 

Kjøp av varer og tjenester (100-299) 3 760 968 9 844 479 3 638 539 

Refusjoner/overføringer (300-389:429) 944 685 2 422 424 705 586 

Tilskudd og gaver (400-479:ekskl.429) 264 164 202 965 241 000 

Sum driftsutgifter 6 284 787 13 811 394 5 944 037 

BRUTTO DRIFTSRESULTAT 69 899 -263 730 3 475 

Renteinntekter og utbytte (900-909) 68 107 33 914 40 000 

Netto finansinntekter/-utgifter 68 107 33 914 40 000 

Avskrivinger (590) 119 960 119 969   

Motpost avskrivinger (990) -119 960       -119 969   

NETTO DRIFTSRESULTAT 138 007      -229 816 43 475 

Bruk av udisponert fra tidligere år (930)         118 906        76 000  

Bruk av ubundne fond (940-949) 83 096          26 975 

Bruk av bundne fond (950-959) 17 017        160 500 160 500 

Overført til investeringsregnskapet (570) 36 118          88 775 101 000 

Sum bruk av avsetninger 100 113        279 406       160 500 

Sum avsetninger 119 213        207 681 70 714 

REGNSKAPSMESSIG MER-/MINDREFORBRUK 118 906 -158 091  0 

 



Noter til Ris menighet Årsregnskap 2025:  

Ris menighets regnskap føres av Kirkelig Fellesråd i Oslo. I vårt regnskap er ikke utgiftene til 

vedlikehold av kirker, lønn til prester, kantor, organist, kateket, menighetspedagoger, kirketjenere 

og daglig leder og 80 % av lønnen til diakon tatt med. Dette dekkes av OBDR og Kirkelig Fellesråd i 

Oslo. 

Ris menighet hadde for 2025 budsjetterte inntekter kr 5 947 512, driftsutgifter kr 5 944 037, og et 

forventet budsjettert mindreforbruk/overskudd etter avsetninger på kr 76 000.  

Brannen på taket av Ris menighetshus 13. september 2024, ble ferdig restaurert i september 2025. 

Restaureringsarbeidet er i årsregnskapet definert under avdeling Brann, hvor både kostnader fra 

leverandører og refusjonsinntekter fra forsikringsselskapet IF er med.  Forsikringsoppgjøret fra IF 

var i 2025 på kr 6 154 757, pluss moms (kr 1 543 038) som ikke var hensyntatt i budsjettet og 

utbedringen etter brannen.  
  

Regnskapet viser inntekter kr 13 547 665 og kostnader kr 13 811 394. Ved regnskapsavslutningen 

for 2025 har vi etter avskrivninger, renteinntekter og avsetninger et merforbruk på kr 158 090.  
  

Brukerbetalinger, salg, avgifter og leieinntekter er kr 3 316 957 mot budsjett kr 3 618 352. I tillegg 

er vi kompensert med kr 107 876 fra forsikringsselskapet IF, for tap av leieinntekter i Ris 

menighetshus januar - mars, og kompensasjon for tapt strømproduksjon i solcelletaket på grunn av 

brannen. Disse er i regnskapet ført som refusjonsinntekter avd. brann.   
  

Vi har avsatt til mulig tapsføring kr 34 850 fra konfirmanter som etter flere purringer ikke har betalt 

i 2024. For 2025 er det i tillegg ubetalte konfirmantavgifter på kr 23 600.   
  

Refusjonsinntekter/overføringer er kr 8 637 412 mot budsjett 561 277, og relaterer seg 

hovedsakelig til kompensasjon fra forsikringsselskapet IF ifbm. brannen, og momsrefusjoner.  
  

Andre tilskudd, gaver og innsamlende midler kr 995 981 mot budsjett kr 1 226 290.   
  

Kjøp av varer og tjenester er kr 9 844 479 mot budsjett kr 3 368 539, og differansen knytter seg 

hovedsakelig til forsikringsoppgjøret fra IF, utbedringene som er gjort ifbm. brannen og vedlikehold 

på menighetshuset, Lille Ris og lageret.  
  

▪ Det er betalt kr 30 876 til revisor ifbm. fakturaer og momsrefusjon knyttet brannen.  

▪ Skatt er beregnet til kr 11 000 mer enn budsjettert (kr 40 000).  

▪ Kommunale avgifter og renovasjon er gått opp med kr 46 000 ift. budsjett 

▪ Risbladet, mindre støttegaver mottatt og økte kostnader utgjør kr 53 700.   

 

Sommeren 2022 fikk Ris menighet tilbud om et restaurert Steinway-flygel til en særdeles gunstig 

pris og nedbetaling over 5 år.  

Konsertflygelet fremstår som nytt og har full fabrikkgaranti. Totalkostnaden var kr. 528 000 + mva. 

(brutto kr 660 000,-). Om lag halvparten av beløpet på kr 270 000 er samlet inn i 2022 og dekker 



hele 2022- og 2023-kostnaden. Per 2025 gjenstår det ca kr 170 000 før flygelet er fullfinansiert. 

Steinway-flygelet støtter opp om Ris menighets musikalske ambisjoner. 

Sommeråpent Holmenkollen kapell 

Bemannet sommeråpent Holmenkollen kapell har blitt en tradisjon, takket være en generøs gave 

fra privat giver. Det er vi og de mange besøkende, svært takknemlige for! Kapellet har også i år 

blitt besøkt av rundt 10 tusen mennesker, medregnet bryllupsgjester, norske og utenlandske 

besøkene.  

  

Kapellet er en viktig del av nasjonalanlegget i Holmenkollen og drives som en av våre to 

menighetskirker innen Ris Sokn. Det er en av landets mest populære kirker for vielser og dåp, 60 

par gifter seg her i år og over 500 foreldre bærer barna sine til dåp. Hver søndag gjennom året 

feires det også gudstjeneste her. Kapellets vakre beliggenhet og intimitet gjør at det også egner seg 

godt til konserter og bisettelser, og kapellkjelleren er populær å leie til minnesamvær, dåpsselskap, 

møter og selskaper opp til 70 personer.  

  

I kapellet inviteres det til å tenne et lys, sitte i stillhet, bli bedre kjent med kirkens kunst, arkitektur 

og historie, eller til å slå av en prat med en av kapellvertene. Kapellvakt Benjamin Eng forteller at 

sommerens besøk har vært godt, og at de fleste utenlandske gjestene kommer fra Tyskland, 

Nederland, Polen, Sverige, Spania, USA og Kina. Han forteller også om turgrupper på 60-70 

personer, som spontant har besøkt kapellet, blant annet Europeiske lærere på tur via Erasmus-

programmet. Da var det fint å ha brosjyremateriell på Engelsk, og mulighet til å kunne presentere 

kapellet på en fin måte, understreker han. 

  

Ris menighet ønsker at kapellet skal være åpent og tilgjengelig for mennesker som er i 

Holmenkollområdet i forbindelse med store og små idrettskonkurranser eller andre 

friluftsarrangementer, gudstjenester og konserter, når vi har mulighet til det.  

 



                                  

 

Foto: Årets kapellvakter har vært Benjamin Eng, diakon Therese Andreassen og kirketjener  

Ronny Pettersen (Foto. Line Andreassen) 

Oppfølging etter brannen på taket i Ris menighetshus 

 

Brannvesenet og Politiet gjennomgikk lokalene i menighetshuset, kontorene, tilknytningen til 

Rishaven menighetsbarnehage og menighetens leiligheter i «Lille Ris», etter brannen som tok fyr 

på taket av Ris menighetshus 13. september 2024. Med unntak av Storsalen, har disse lokalene 

og byggene kunne benyttes som før, under hele utbedringsperioden i 2024 og 2025.  

Samarbeid med Politiet og forsikringsselskapet IF 

Politiet henla saken. IF har selv gjort undersøkelser med eksterne parter både når det gjelder 

brannårsak og hvordan utførelse/montering av solcelleanlegget er gjort. Leverandøren av 

solcelletaket var ikke kjent med lignende hendelser tidligere.  

Innvendig og utvendig restaureringsarbeid 

Det ble estimert med 5 måneder før bygget skulle være satt i stand som før. Det tok ett år. 

Innvendig er gulvet i storsalen byttet, det elektriske i rommet er utbedret, sammen med vegger og 

takhimlinger. Storsalen kunne tas i bruk fra mars 2025. Utvendig ble yttertaket ferdigstilt og enkelte 

takrenner skiftet ut. Det ble også foretatt ekstra sikringstiltak på taket i Rishaven 

menighetsbarnehage. Nytt solcellepanel ble montert og sluttført av solcelleleverandøren Ecosol i 

september, og Recover restaurerte avslutningsvis uteområdet med asfaltering av gangvei og 

platting, og utbedring av plenen.  



Restaureringsarbeidet i 2025 er i årsregnskapet definert under avdeling Brann, hvor både kostnader 

fra leverandører og refusjoner fra forsikringsselskapet IF er medregnet. 

   

                              

     

 

Foto: Prosjektgruppen for utbedring av brann har vært Jonas Anderson og Fredrik Lundqvist fra 

Recover, Elisabeth Sylstad fra IF, Stefan Wellnitz fra Amundsen Takst, Hanne Mari Halvorsen styrer i 

Rishaven menighetsbarnehage, Bjarne Berggrav fra økonomi- og vedlikeholdsutvalget og Line 

Andreassen, daglig leder i Ris menighet 

  



DEL IV Strategi for Ris menighet 2024 - 2027 

 
Mer himmel på jord! 
 
Menighetsrådet i Ris ønsker på bakgrunn av drøftelsene mellom stab- og menighetsrådet på 
strategisamlingen på Soria Moria 2. mars 2024, å prioritere følgende satsningsområder de neste fire 
årene, med kvantitative mål og følgende tiltak:  
 
 
 
 
 
 
 
Mål:                       Mål:                           Mål:                        Mål:                         Mål: 
120 nye frivillige    Øke med 150 %         50 barn aktive på   3 nye frivilligdrevne +500%givere  

60 voksne             50 barn aktive             gudstjenestene      diakonale aktiviteter   
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Frivillige 

120 nye 

Flere på 

gudstjenestene 

+150 % 

 

Barn 

+ 50 aktive   

   Diakoni 

+ 3 aktiviteter 

Økonomi 

+ bærekraft 
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￼ 
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DEL V Informasjon 

Risbladet har som planlagt kommet ut med fire nummer også i 2025. Bladet trykkes i 13 020 

eksemplarer, og blir distribuert av Bring til husstandene i soknet. Menighetskonsulent Nicoleta Doni 

har vært redaksjonssekretær og stått for layout og produksjon av bladet. Redaksjonen har i tillegg 

seks bidragsytere som innkalles til redaksjonsmøter i forkant av hver utgivelse. Ansvarlig utgiver har 

vært Ris menighetsråd ved leder Stefan M.B. Heggelund. 

                   

 

Nye brosjyrer ble utarbeidet til Sommeråpent Holmenkollen kapell, både norsk og engelsk utgave.  

Flere på 

gudstjenestene 

+150 % 

 

Barn 

+ 50 aktive   

   Diakoni 

+ 3 aktiviteter 

Økonomi 

+ bærekraft 



Med initiativ fra menighetsrådsmedlemmer Trude Rikheim og Stefan M.B. Heggelund ble det i 2024 

utarbeidet en generell Ris menighet brosjyre, som skulle formidle muligheten til å bli frivillig, samt 

invitere til samtaler om Tro, for de som ønsket dette.  

Ny månedsbrosjyre for menigheten ble utarbeidet fra desember 2024. De ble blant annet delt ut i 

begge kirkene, fra menighetskontoret og har også vært publisert på SoMe.  

Nettsidene på www.kirken.no/ris har vært oppdatert av staben fordelt på respektives 

ansvarsoppgaver. Her genereres også kalenderoppslag, som er lenket til Den norske kirke, og en 

felles kalenderoversikt over hva som skjer i kirkene i Oslo. Informasjonsorienterte saker deles på 

Facebook-siden. Der har vi en generell side, en for babysang i Ris og en for tweens-klubben Slush. 

Nærmiljøet har en egen side som kalles «Vinderen – liten plass; stort hjerte», som har blitt brukt 

noe gjennom året, men som har potensiale til å bli brukt mer.  Bilder fra dagligliv har oftest blitt 

publisert på menighetens to kontoer på Instagram, en generell og en ungdomiris-konto som blir 

oppdatert av barne- og ungdomsteamet i staben. 

Gudstjenestelisten i avisen Vårt Land og Aftenposten viser gudstjenester i Ris og Holmenkollen 

ukentlig. Det henges også opp plakater til arrangementer og konserter både inne og utenfor 

kirkene, og på oppslagstavler i menighetshuset. 

 

 

 

Del VI Gudstjenesteliv og kirkemusikk 

Søndagen er Jesu oppstandelsesdag. Helt fra kirkens første tid har søndagen vært dagen for 

gudstjenestefeiring og fellesskap. Slik er det også hos oss. Hver søndag kaller kirkeklokkene oss til 

felleskap rund Ord og sakrament.  Bortsett fra i juli er det gudstjeneste i både Holmenkollen kapell 

og i Ris kirke hver søndag. Også i høytidene veksles det på gudstjenester i Ris og i Holmenkollen.  

I 2025 var det totalt 26907 deltagere på våre gudstjenester (mot 22549 i 2024). En tilsvarende 

økning har vært i nattverddeltagere med 4968 i 2025 (mot 3710 i 2024). Dette viser en god økning i 

oppslutningen.   Størst oppslutning er det på julaften og konfirmasjonsgudstjenestene med stabilt 

høye tall. De to årene med koronarestriksjoner innvirket sterkt på gudstjenestelivet. For mange har 

det vært godt å få tilbake et regelmessig gudstjenesteliv, mens andre har fått nye vaner.  Fra 

nasjonale statistikker vet vi at nordmenns tilstedeværelser på hytter og ferieboliger har økt 

vesentlig. Også når det gjelder gudstjenester snakker vi om “den nye normalen”. Nye vaner 

etableres og det er en viktig utfordring fremover å bidra til utvidet frivillighet og økt deltagelse i 

gudstjenestelivet.  

 

Både dåp, konfirmasjon og gravferder er stabile og viktige tradisjoner i Ris menighet. Det er en liten 

økning fra foregående år med 236 konfirmerte i 2025. (221 i 2024). Kullet for konfirmanter i 2026 er 

pr mars 2026 på 241 konfirmanter. Når det gjelder dåp bekrefter tallene for 2025 den markerte 

økningen fra 2023 (206 dåp), i 2024 /256 mens tallet i 2025 var 252.   



 

Vi har siden høsten 2023 utvidet gudstjenestetilbudet vårt i Holmenkollen kapell. Det er fast 

gudstjeneste med nattverd hver søndag kl 11.00. Annenhver uke har vi i tillegg en dåpsgudstjeneste 

kl 12.15.  Gudstjenestesøkningen utover de kirkelige handlingene varierer sterkt i Holmenkollen. Vi 

gleder oss til å videreutvikle et fornyet gudstjenesteliv og kjenne kraften i kjernen av kirkens liv og 

tradisjon. 

 

Ris kirke 

Gudstjenestene i Ris vekslet som vanlig mellom ordinære høymesser, ofte med dåp, Rismesser uten 

dåp ca. én gang pr. måned, og familiegudstjenester knyttet til trosopplærings-programmet. De 

fleste gudstjenester var godt besøkt, og naturlig nok flere enn vanlig de søndagene det er dåp.  

I begynnelsen av fastetiden feiret vi Askeonsdagsgudstjeneste. 

Gjennom sommerukene var Holmenkollen tradisjonen tro soknets hovedkirke, da Ris var 

sommerstengt. Det var godt besøk på gudstjenestene i sommer, og dåp på de fleste 

gudstjenestene.  

I september var fokuset naturlig nok på konfirmasjonsgudstjenestene som ble avviklet over to 

helger.  Allehelgensdag er en merkedag for mange mennesker på Ris. På gudstjenesten denne 

dagen leste vi navnene til de 130 som det ble holdt gravferd for i vår menighet det siste året.  

Mange mennesker besøkte vår vakre gravlund denne dagen. Kirken var åpen etter gudstjenesten og 

mange var innom og satt stille i kirkerommet. På kvelden var det konsert. 

Det nye kirkeåret startet med festgudstjeneste første søndag i advent. Desember-tiden er en viktig 

måned for folkekirken i vårt nærmiljø. Det var omtrent 25 000 besøkende på gudstjenester, 

barnehageverksteder, og skolegudstjenester i desember. På julaften var vi over 3547 deltagere (i 

2024: 3 389) på de åtte gudstjenestene i våre to kirker.  Vi er helt i taket på kapasitet på våre 

julaftengudstjenester.  

Holmenkollen kapell 

Fra september 2023 har vi hatt utprøvd en fordeling mellom vanlige gudstjenester og 

dåpsgudstjenester  i Holmenkollen. Den ene søndagen er det som vanlig Kollenmesse med inntil  tre 

dåp. Den andre søndagen har vi hatt vanlig gudstjeneste kl 1100 med en noe komprimert liturgi for 

så å ha dåpsgudstjeneste kl 1215 (maks 6 dåp) . Snitt deltagelse på denne de komprimerte 

gudstjenestene har vært 23.  Målsettingen har vært å legge grunnlag for et jevnlig gudstjenesteliv i 

Holmenkollen for lokal menighet og evt turgåere.  

Selv med denne ordningen er det perioder hvor dåp er fulltegnet. Minst trøkk er det i sommerferie 

og januar-februar.  Høsten 2025 var det snitt 2,7 dåp på Kollenmesse og snitt 6 dåp på 

dåpsgudstjenestene. Også her er vi i taket på vår kapasitet.  

20. april ble 12 konfirmanter døpt i kapellet.  Dette er en stor høytidsdag både for konfirmantene 

og deres familier.  Vintertiden hadde også dette året enkelte dager hvor fremkommeligheten var 

dårlig på grunn av snø og is. Det var tidvis ekstremt glatt. Men alle de fire gudstjenestene på 

julaften ble gjennomført med mange deltagere og første juledag med tilnærmet full kirke. Nok en 



gang kunne vi ønske kongefamilen, HM Kongen, HM Dronningen og deres familie velkommen til 

juledagsfeiring. I 2025 ble den tradisjonelle midtnattmessen feiret på plassen foran kirken da vi ikke 

fikk låst opp dørene.  

I forbindelse med Holmenkollfestivalen ble det holdt en økumenisk gudstjeneste i samarbeid med 

festivalledelsen og den katolske kirke.  

 

Gudstjenester og samlinger med barnehagene 

Det har vært fire gudstjenester med barnehaven i 2025. Påske, sommer, høsttakkefest og 

julegudstjeneste. Kapellan Line Lindholm har hatt disse og Rishaven har vært særlig delaktige i 

forberedelser, samlinger og generalprøver samt julespill i gudstjenesten før jul. Mange av 

barnehavene i områdene rundt har egne opplegg. I tillegg er det mange barnehaver som opplever 

at det blir for sent på dagen å komme 14.30 og så hjem. Rishaven har også vært med på flere av 

torsdagsarrangementene våre med sine ansatte, og vi fortsetter å videreutvikle samarbeidet. I 2025 

fortsatte vi med høsttakkefestgudstjeneste en søndag istedenfor en tirsdag, til glede for menighet 

og barnehave. Noen var bekymret for at det skulle komme få om det var en søndag, men så å si alle 

stilte opp. Gode tilbakemeldinger fra foreldre og menighet. 

I løpet av 2025 har vi hatt flere temasamlinger med Rishaven. Både kapellan Line Lindholm og 

menighetspedagog Maria Njerve Borgenvik har vært på besøk i barnehagen eller invitert barna til 

kirken eller menighetshuset. Temaene har vært Kristi Himmelfarts, pinse, høsttakkefest og 

allehelgen og spørsmålsrunde med presten. Barna har også vært i Ris storstue og prøvd ut 

opplegget på Småbarnssang med menighetspedagog Maria.  
 

 

Musikk i Ris kirke 

Ris kirke er en av de kirkene her i landet som egner seg best til musikk, akustisk sett. Både orgelet 

fra 2010 og flygelet fra 2022 er av topp klasse. Dette, sammen med helheten og detaljene i kirkens 

arkitektur og interiør, lager de beste forutsetninger for musikkopplevelsene i kirkens 

gudstjenesteliv, vielser, bisettelser og konserter. Det må også nevnes at kirkens Steinway 

konsertflygel også i 2025 ble benyttet på flere plateinnspillinger av topp kvalitet. Dette flygelets helt 

unike kvaliteter oppdages av flere og flere pianister av ypperste klasse. 

 

Lydanlegget fra 2018 er i all hovedsak meget godt, og egner seg godt til både tale og musikk. 

Dessverre oppleves talelyden enkelte steder i kirken litt utydelig. Sammen med lydansvarlig i KfiO, 

Sander Berg, og lydtekniker Alf Christian Hvidsteen, har kantor Terje Baugerød utarbeidet en plan 

for hvordan lyden skal kunne bli optimal overalt i kirken. Dette vil anslagsvis koste 30-50 000 

kroner, en kostnad KfiO dessverre ikke har mulighet til å ta. Vi håper å få til privat finansiering av 

dette i 2026. 

 

I 2025 ble det arrangert en rekke konserter av kantor Terje Baugerød, alene eller i samarbeid med 

kirkens tilknyttede kor, musikere og solister. Utleiekonsertene ble arrangert av de respektive 

leietakerne, mange av dem i nært samarbeid med Terje. 

 



Følgende kor er knyttet til Ris kirke: Ris Forsangerkor, Sangverket, Vestre Aker Dusjlag, 

Kulturmixkoret og Ris Vokalensemble / Ensemble Solis. I tillegg kommer skolekorene Vinderenkoret 

og Slemdal Skolekor. Verdifullt er det også at kor som Det Norske Solistkor og SKRUK har en sterk 

og nær tilknytning til Ris kirke. Kantor Terje Baugerød og Ris menighet har også verdifulle 

samarbeid med en rekke kor, vokalgrupper og solister som MINT Vokalensemble, Fauna, 

Sfæresong, Elvira Nikolaisen og Gina Hillestad Lystrup med bandet Kantors Kontor. 

Det er totalt sett et rikt og omfattende musikkliv i Ris kirke. 

 

 

Musikk i Holmenkollen kapell 

Holmenkollen kapell har jevn og god aktivitet. Dåpsgudstjenestene er godt besøkt, og det arbeides 

kontinuerlig med å styrke allsangen i gudstjenestene. Ved doble gudstjenester kan det være 

utfordrende å få tilstrekkelig oppslutning om salmesangen, særlig ved første gudstjeneste. Orgel og 

piano bidrar til å understøtte det musikalske uttrykket. 

Flygelet som ble overført fra Ris kirke er fortsatt i jevnlig bruk og fungerer godt. 

Det er et mål å involvere kirketjenerne mer aktivt i salmesangen fremover. 

Bryllup og bisettelser gir varierte musikalske oppgaver. Det er fortsatt god etterspørsel etter 

levende musikk ved kirkelige handlinger, selv om enkelte opplever kostnadene ved ekstra musikere 

som en utfordring. Vanlige innslag er akkompagnement av solister på sang, fiolin eller trompet. 

Instrumentene i kapellet er i god stand og stemmes jevnlig. Pianoet er praktisk i bruk takket være 

hjulmontering, og egner seg godt til ventemusikk fra sin faste plassering. 

Konsertvirksomheten består hovedsakelig av eksternt arrangerte konserter. Tradisjonen med 

Kollenrennkonsert videreføres. I 2025 var konserttidspunktet ikke optimalt koordinert med 

rennprogrammet. 

Det er etablert en orgelkomité for kapellet. En gruppe medlemmer fra Holmenkollen Kammerkor 

stiller som forsangere på Kollenmesse én gang i måneden. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
  



DEL VII Trosopplæring og barne- og ungdomsarbeid 

 

Denne delen har vi valgt å dele inn i to deler; breddetiltakene hører inn under trosopplæring, og det 
kontinuerlige er en del av barne- og ungdomsarbeidet til menigheten.  

 
Faste kontinuerlige aktiviteter:  
 

 
 
Konfirmasjon  
I 2025 hadde vi 236 konfirmanter. Det ble holdt innskrivingsmøte i slutten av oktober 2024 og i 
januar 2025 startet konfirmasjonsforberedelsene med undervisningssamlinger, gudstjenester og 
aktiviteter. Konfirmantene hadde samlinger hele våren. Halvparten av konfirmantene reiste på 
konfirmantleir i påsken og den andre halvparten var på leir i juni, begge leirene var på Søstrene 
Storaas hotell i Jondalen. 
 
Vi hadde dåp av konfirmanter i Holmenkollen kapell i april. Det ble 12 fine konfirmasjons-
gudstjenester i Ris kirke i september.  

            



Samarbeid med bydelens forebyggende ungdomsteam 

Vi har ett godt samarbeid med bydel Vestre Akers forebyggende ungdomsteam. De ble som 
tidligere år med oss på konfirmantleir og var med på både foreldremøte og konfirmantundervisning 
i juni. Utekontaktene er ute i nærområdet på kveldene, og i skolegårdene på dagtid, noe som gjør at 
vi får et lite innblikk i hva som skjer på skolene/ med ungdommene. Bydelen la ned det 
forebyggende ungdomsarbeidet i juli og vi har dessverre derfor mistet gode samarbeidspartnere. 
Kateketen er med i nettverksgruppen SaLTo bydel Vestre Aker (Sammen Lager vi et Trygt Oslo) hvor 
det er representanter fra politiet, Nav, skolene og andre instanser som har med ungdom å gjøre.  
 
Slush 

Slush er Ris menighets tweensklubb. Klubben holder til i menighetshuset hver fredag fra kl.14.00-

16.00 og er for barn i alderen 10-12 år.  I løpet av 2025 har det vært mange som har kommet innom 

Slush, på det meste opp mot 80 barn, og det er gledelig å se at det flere som kommer tilbake hver 

fredag. I snitt er det omtrent 40-60 deltakere på Slush. Slush er i hovedsak en klubb der deltakerne 

kommer og har det gøy sammen før de går hjem for helgen. De spiller tv-spill og brettspill, prater 

sammen og handler i kiosken. Noen fredager spiser vi sammen, har med organiserte aktiviteter, ser 

på film osv. Noen ganger er det også en liten andakt, eller lystenning o.l. Hver fredag får alle 

deltakerne gratis slush fra slushmaskinen vår.  

                                   

Foto: Oslo biskop Sunniva Gylver, besøkte sammen med sin rådgiver Ann-Kristin Smith Moe, prost i 

Vestre Aker prosti, Elisabeth Yrwing Guthus og områdeleder i Kirkelig fellesråd i Oslo, Torkil 

Hvidsten, tweensklubben vår i oktober.  Der møtte hun rundt 40-50 barn, det ble god stemning 

ledet av menighetspedagog Maria Njerve Borgenvik, brettspill, pingpong, FIFA, stollek og spørsmål 

og samtale om hva biskopen driver med. 
 

Supertorsdag med småbarnssang og Agentklubben: 

Supertorsdag arrangeres første torsdag i måneden. Første halvåret av 2025 hadde Line Lindholm 

hovedansvar for tiltaket, og andre ansatte var med når det passet. På høsten ble menighetspedagog 

Maria Njerve Borgenvik og kapellan Kjersti Jåvold Landmark med fast. Tanken er å satse enda mer 

på barnefamilier og prøve å bygge arbeidet større. For å gjøre dette gikk vi ut bredt og reklamerte 

for oppstart av Småbarnssang for 1-6 år, og etter hvert har vi også startet Agentklubben for 6-9 år. 

Vi får hjelp av en gruppe frivillige med å lage en barnevennlig middag. Høsten 2025 opplevde vi et 

oppsving i antall deltakere på Supertorsdag med et snitt på ca. 50 deltakere (voksne og barn).  

 



 

Småbarnssang 

Småbarnssang arrangeres ca. Annenhver torsdag. Det er et lavterskel musikktilbud for barn mellom 

1 og 6 år. Vi samles i Ris storstue til en sangstund på 30 minutter. I sangstunden har vi fokus på 

musikkglede, rytme, lek og bevegelse. Foreldrene er med på samlingene og bidrar i sangen og 

leken. I snitt var vi rundt 15 barn per samling.  

Agentklubben 

I løpet av høsten 2025 har vi hatt to agentklubbsamlinger for barn mellom seks og ni år. Dette er et 

søndagsskoleopplegg i slekt med tårnagentopplegget, og er tenkt som en aktivitet som 

komplimenterer småbarnssang og som et tilbud for en aldersgruppe vi ikke har hatt kontinuerlige 

tiltak for på flere år. Det gjør også at en hel familie kan bli med på supertorsdag, dersom småbarna 

også har større søsken som går på skolen. 

 

           

Foto: Menighetspedagog Maria Njerve Borgenvik og kateket Anne May Aakvik Agerup med barn og tweens. 
Her er det ansiktsmalig og aktiviteter for de minste - og filmstund med tweensklubben Slush. 

 
Ris KFUK-KFUM–speidere 

2025 har vært et godt år med god drift i hele gruppen. 

KFUK-KFUM-speidernes mål er å gi medlemmene naturopplevelser, 

fellesskap og kristen tro. Samtidig lærer de samarbeid og ledelse. 

• Speiderne er delt i fire forskjellige enheter: 

Oppdagere, 1. og 2. trinn. 

• Stifinnere, 3. og 4. trinn. 

• Vandrere, 5. til 10. trinn. 

• Rovere, som er eldre enn dette. 

En gang hver måned er møtet bare for de som er i ungdomsskolealder og 

eldre. 

Da lager vi planer for møtene fremover, eller gjør noe ekstra gøy for de 

store. 



Som en del av ledertreningen som speidern driver med, har alle disse også en lederoppgave i 

gruppen, hvor ansvaret øker med alderen. 

Vi legger stor vekt på å lage så gode møter som mulig samtidig som vi slipper til de yngre som 

ledere. Vi ønsker at speidern skal gi gode opplevelser til alle våre medlemmer uansett alder. Vi har 

de aller fleste møtene våre ute, i Gaustadskogen eller på kirkebakken. 

Som tidligere år har alle speiderne våre vært på Sognsvann eller Øvresetertjern både vår og høst og 

fått prøve på kanopadling. 

Vi har hatt fest med foreldrene, stappfullt i Storsalen, servering av pølser med tilbehør, bilder fra 

året som gikk, «leirbål» med underholdning, sang og andakt, og selvsagt loddsalg. 

Vi har gjennomført Dragekjemperne, et trosopplæringstiltak for 9-åringer, sammen med 

menigheten. 

Tradisjonen tro har vi hatt påskemøte, juleverksted, grøtfest i skogen og gjennomført den årlige 

innsamlingen av flasker og penger (VIPS) til KFUK-KFUMs Globalaksjon. 

Alle fra og med 3. trinn har fått tilbud om å være med på en helg i telt sammen med speidere fra 

Oslo krets og Romerike krets 

Vi har hatt gruppetur til Nordtangen, med besøk av Line prest, og sammen med henne avsluttet vi 

året med lysmesse i Ris kirke. Dette er en kort gudstjeneste som er åpent for alle, og jeg tror at flere 

enn speidernes foreldre vil ha glede av denne stunden i kirken. 

Årets største høydepunkt for speiderne fra og med 5. trinn var selvsagt Speidernes landsleir, en 

felles leir for alle NSF- og KFUK-KFUM-speidere i Norge. Leiren hadde 10 370 deltakere hvorav rundt 

2 200 internasjonale fra 28 ulike nasjoner samt 1 500 frivillige. 

Vi var 30 speidere fra Ris som hadde en fantastisk uke på Gjøvik i juli! 

Som vanlig har vi hatt flere aktiviteter å Brallebu, hytta vi leier av Bymiljøetaten. Brallebu ligger like 

ved Lorttjern og er lett tilgjengelig både på ski, sykkel og til fots.  

 

I høst startet det opp en god del nye speidere og det er gøy.  Lederne våre legger ned utallige 

frivillige timer hvert år og god oppslutning på møtene er alltid inspirerende. 

Vi er nå ca 80 aktive speidere. 

 

Se gjerne på nettsiden vår: www.ris.kmspeider.no  

 

Gruppeleder for Ris KFUK-KFUM-speidere er Unni 

Bjerke  

https://ris.kmspeider.no/


Gjennomførte trosopplæringstiltak i 2025 

 
0-1 år: Babysang 

I de første månedene i 2025 ble det holdt babysang i Ris kirke. Når Ris Storstue sto klart i april 

flyttet vi tilbake dit. I løpet av året har vi byttet dag fra mandag til fredag. Vi opplever at dette er et 

populært tilbud. Det var det innom ca. 110 babyer på babysang i Ris i løpet av 2025. Fra januar og til 

og med september ble stunden holdt av Menighetspedagog Johanne, og resten av året ble stunden 

holdt av Menighetspedagog Maria. 

 

1-2 år: Myldregudstjeneste 

Det var til sammen 13 barn, som fikk være med på sangstund, billedfortelling om skapelsen og 

sansevandring/bønnevandring. Familiene skal oppleve at de som familie er spesielt ønsket inn i 

fellesskapet. Vi vil invitere til undring og takknemlighet over at vi er den vi er, og for hele 

skaperverket. 

 

 3 år: Krølle-gudstjeneste 

Tema: Sauen som ble borte 

I 2025 holdt vi en egen gudstjeneste for 3-åringene med familie i Holmenkollen kapell.  

15 treåringer var med i gudstjenesten, og alle var med å lete etter den bortkommende sauen. I 

tillegg til sau (kosebamse) fikk de en bok om den bortkomne sau. Det ble servert saft og boller i 

kirkebenkene etter gudstjenesten.  

 

 

 

 

 



4-årsbok og Kirkerotteteater  

Tema: Dåp 

Vi inviterte 4-åringene til både kirkerotteteater på en Supertorsdag, og Høstetakkefest med 

utdeling av 4-årsbok på søndagen. På middag og teater kom det rundt 40 barn, og med voksne var 

vi rundt 80 mennesker. Dette opplever vi som et populært tilbud. Søndagen hadde vi Høsttakkefest 

i samarbeid med Rishaven barnehage, og hadde invitert 4-åringene til å få 4-årsbok. Her kom det 22 

4-åringer og mottok bok. Det ble en god opplevelse, og vi ønsker å fortsette samarbeide med 

Rishaven om denne gudstjenesten.  

 

5 år: Juletrefest  

Juletrefesten var dette året ute søndag etter gudstjenesten fordi storsalen var under oppussing. 

Ved å flytte det fra en torsdag til en søndag så vi at det kom betydelig færre barn. Det var likevel en 

koselig seanse med juletregang og besøk av nissen. Det kom syv barn med familie.    

 

6 år: Skolestartsamling 

Tema: Skolestart og blomstring 

10 barn møtte i Ris kirke før høymessen til skolestartfest. Vi begynte med en samling i Sidekapellet 

hvor barna hørte om Jesus som metter 5000, og den lille gutten om delte matpakken sin. Så lagde vi 

blomster, og snakket om det å bli større og at vi trenger næring for å vokse.  I den påfølgende 

gudstjenesten har vi blomstene stående fremme med mulighet for å vanne disse under 

bønnevandringene. Vi forteller seksåringene at dette er et bilde på hvordan vi mennesker må vanne 

hverandre med gode ord og gjerninger, og at det er slik vi lever med Jesus som eksempel. På 

gudstjenesten skal 6-åringene gå i prosesjon med skolesekkene på. 

 

8 år: Tårnagent 

Tema: Nattverd 

Tårnagent ble gjennomført lørdag og søndag, der søndagen var fastelavn. Det var 27 deltakere med 

på lørdagen. På lørdagen startet vi med at deltakerne fikk agentkort, og agentutstyr, og de gikk 

gjennom en labyrint, lærte tårnagentsangen, og spiste pizzaboller. Etter hvert gikk deltakerne på 

tårnagentoppdrag for å finne igjen kirkesølvet som hadde blitt stjålet. Til slutt feiret vi med kake. 

Underveis lærte de om nattverd, og ble kjent med kirkebygget. På søndagen var deltakerne med på 

gudstjeneste der de gikk i prosesjon med kirkesølvet og fremførte tårnagentsangen. Vi hadde 

kirkekaffe på menighetshuset etter gudstjenesten.  

 

9 år: Dragekjempere 

I 2025 kom det 17 9-åringer som lærte om hvordan vi kan anvende budene, både de ti bud, det 

dobbelte kjærlighetsbudet og den gylne regel, for å overvinne det onde. De får høre legenden om 

speidernes helgen, St. Georg, som kjempet mot dragen. Moralen i denne historien er å bruke det 

gode for å overvinne det onde. Og det er budene som er utgangspunktet. Vi skal også gi 9-åringene 

en opplevelse i kirken og i naturen, og hjelpe dem til å relatere etisk tenking og nestekjærlighet til 

den kristne tradisjonen og det kristne livet. Målet med Dragekjemperne er også å gjøre 9-åringene 

kjent med Ris KFUK-KFUM-speiderne og deres aktiviteter. 

 

 



 

10 år: Pinsebursdag 

Tema: Pinse 

Pinsebursdag ble i 2025 arrangert sammen med tweensklubben SLUSH. Det var 21 deltakere i 

aldersgruppen, men til sammen ca. 50 inkludert de som går på slush til vanlig. I første del av 

programmet ble 4. klassingene kjent med Tweensklubben Slush, som de kan starte på når de 

begynner i 5. klasse. Videre lagde vi bursdagskroner, serverte pølser og kake. Det ble formidlet om 

pinse som kirkens fødselsdag og om misjon i verden. Med dette tiltaket skal 10-åringene lære at 

kirken er verdensvid og global, og at det finnes kirker i alle land og i alle kulturer. Dette gjør vi 

gjennom et rebusløp. De skal også lære om kristen misjon og om hvordan kristendommen fant 

veien helt til Norge. Utgangspunktet for dette er Den hellige ånd, og vi tar utgangspunkt i Jesu 

misjonsbefaling og misjonens starskudd: Pinsen!  

 

11-12 år: Lys våken 

Tema: Jesus som verdens lys 

Grunnet sykemeldinger i stab valgte vi å samarbeide med Grefsen menighet om Lys Våken i 2025. 

Det var 21 deltakere fra Ris menighet, og 15 deltakerne fra Grefsen menighet. Temaet var Jesus 

som verdens lys, og hvordan vi kan være lys for hverandre. Vi overnattet på menighetshuset der. På 

lørdagen hadde vi undervisning, leker, gudstjenesteverksted, middag, hobbyverksted og film. 

Søndagen var vi med på Familiegudstjeneste i Grefsen kirke.  

 

15 år: Konfirmasjon  

236 konfirmanter ble konfirmert i 2025. Konfirmasjonsprosenten er på 106%. Det var 222 døpte i 

kullet, men vi fikk overført noen konfirmanter fra andre sokn. Hver konfirmant har fått opplæring i 

kristen tro før de gikk opp til konfirmasjon i september.  

Vi hadde noen konfirmanter som fulgte undervisningen på nett. Dette er et alternativ til de som av 

ulike grunner ikke kan møte til fysisk undervisning, for eksempel hvis de satser på sport. Vi hadde to 

leirer, en i påsken og en i sommerferien.  

 

16 år: Lederkurs  

I 2025 var det 34 ungdommer påmeldt lederkurs i Ris kirke. De fullfører kurset i 2026. 

Ungdommene lærer om det å være en god leder og forbilde, makt, grenser, vennskap, 

urettferdighet og mye mer. Lederkurset skal i løpet av to semestere gi en innføring i det å være 

ungdomsleder i menighet. Hovedmålene med lederkurset, er at ungdommene har lyst til å være 

frivillige i menigheten; på konfirmantleir, konfirmantundervisning og andre trosopplæringstiltak, og 

også få en tilhørighet til menigheten generelt. Gjennom teori og praksis skal ungdommene få ta del 

i planlegging av arrangementer med barn- og unge, samt få erfaring i det å lede en gruppe på 

egenhånd og i samarbeid med andre. 

Tilbakemeldingene er veldig gode og vi hører om flere som angrer på at de ikke ble med.   

 

 



Kontinuerlig tiltak for voksne:  
Rapport fra «Tirsdagssamlingene» 2025 

Tirsdagssamlingene har de to siste året funnet sted tirsdager i periodene januar-mai og september-

november. Formålet med møtene har vært å skape en plass for kristent fellesskap og 

undervisning og samtale om tro blant voksne i menigheten. 

Det har vært arrangert 20 samlinger i 2025. To av disse har vært samtaler om kommende søndags 

tekster, de øvrige har vært undervisningskvelder med gjennomgang av Matteusevangeliet og 

Apostlenes gjerninger samt noen temaer om kirkeåret.. Det har vært godt oppmøte på disse 

samlingene med mellom 30 og 50 deltagere.   

Tirsdagssamlingene kunngjøres i gudstjenestene, i egne foldere, i Risbladet og på menighetens 

hjemmesider. Faste møtedeltakere blir i tillegg informert via e-post.   

Samlingene innledes med kaker/kjeks og kaffe/te i tiden 1915 – 1930. Tiden 1930 – 2100 benyttes 

til undervisning og samtale.  

I 2025 har vi også utviklet en kveldsmesse i Risk kirke første tirsdag i hver måned.  Også her har det 

vært et godt og økende oppmøte mellom, 30 og 60. Kveldsmessene har en enkel liturgi og det 

legges vekt på å bruke rommet til bønn og forbønn. Enkel kirkekaffe med kringle i etterkant.  

  



Del VIII Diakoni og fellesskapsbyggende aktiviteter 

Diakoniutvalget 

Diakoniutvalget har i 2025 hatt 3 møter, 11/2, 1/4 og 3/6 under ledelse av diakon Therese 

Andreassen. Det var ingen møter i DU i løpet av høsten. Diakoniutvalget har i 2025 bestått av Inger 

Liaaen Tønnesen, Marianne Bergskaug, Sophie Egeland og diakon Therese Andreassen (til 1.okt.). 

Therese tiltrådte som diakon i 100% stilling 01.11.24. Hun sa opp sin stilling med sluttdato 01.10.25. 

Diakonstillingen ble utlyst på nytt, og Solbjørg Skruklien ble tilsatt med oppstart 01.01.2026. 

De etablerte diakonale tiltakene er i 2025 drevet videre av diakon, stab og frivillige. Utvalget har 

arbeidet med lokal plan for diakoni i Ris menighet, som er tenkt ferdigstilt i 2026.  

 

Taternes dag og minnestund ved Ris kirke og Ris menighetshus 

Det ble en sterk og flott minnestund ved «Skammens stein», da 60 mennesker deltok på 
markeringen av Taternes dag ved Ris kirke 7. mai. 
 

                                       
 

Foto: Taternes Landsforenings leder Holger Gustavsen ønsket velkommen, det var sang og musikk, 
minneord og kransenedleggelse, og tale ved leder av Oslo Bispedømmeråd, Gard Sandaker-Nielsen. 
(Foto: Line Andreassen)    
 
Etterpå ble det mer sang og musikk og bevertning i Ris menighetshus, før flere taler og innlegg ved; 
statssekretær Nancy Porsanger Anti, stortingsrepresentant (H) Svein Harberg, sokneprest i Ris 
menighet Paul Erik Wirgenes, Ola Rønne og Kjartan Fønstelien ved Akershus 
Fylkeskommune/Riksantikvar Kongsberg, Jenny Eiksund, fylkesleder i Rødt Oslo, og Lillian Støen fra 
Taternes Landsforening. Det ble en flott og minnerik markering. 
 
Amaliedagen 22. August, med fokus på mennesker med psykiske utfordringer og vanskelige 
behandlingserfaringer fra psykiatrien, ble markert i gudstjenesten i Ris Kirke 24.august og med 
samling ved “Skammens stein” i etterkant. 



 
Lørdagskafeen  

Lørdagskafeen har også i 2025 invitert personer til samling siste lørdag i måneden kl.12 - 14. Kafeen 

holder til i peisestuen i menighetshuset og besøkes av beboere fra bydelens bofellesskap for 

mennesker med psykisk utviklingshemning og deres assistenter. Invitasjoner til alle bofellesskap er 

sendt ut i starten av hvert semester. 

Det er to frivillige som har hovedansvaret for kafeen: Tine Qvale og Inger Merete Magnus, og i 

tillegg er Karin Lorange Gregusson med. Som frivillig. Vi håper fortsatt på å nå flere og vi 

trenger nye frivilligkrefter. Diakon Therese Andreassen og kapellan Line Lindholm har deltatt 

på flere av samlingene.  

 

Rislunsj 

Rislunsj er et fellesskapsbyggende tiltak i menigheten. I 2025 ble det arrangert 10 lunsjsamlinger 

siste onsdag i måneden fra kl. 13-14.30. Sokneprest Paul Erik Wirgenes har bidratt med kåseri, og 

menighetens organister og representanter fra staben har bidratt med musikk.  

Deltakerne fyller sammen opp lunsjbordet, og diakonen organiserer det grunnleggende. Det er 

ingen faste frivillige på dette tiltaket, men det melder seg oftest frivillige som hjelper til praktisk før 

og etter samlingen. 

 

 

Sorgarbeid 

I Vestre Aker prosti er det tre sorggrupper som drives i samarbeid mellom menighetene, med 

diakonene som ansvarlige. I Ris menighet sendes invitasjon til gruppene sammen med 

Allehelgensbrevet hvert år. Det har i 2025 vært to lukkede sorggrupper og en åpen gruppe som går 

kontinuerlig. De lukkede gruppene er voksne som har mistet ektefelle/partner. Disse sorggruppene 

etableres hvert år etter Allehelgensdag og avsluttes innen sommerferien påfølgende år. Disse 

holdes i Ullern og Nordberg.  



Åpen sorggruppe (tidligere Sorgkafé) blir arrangert i Skøyen kirke én gang i måneden. Denne 

gruppen er for alle voksne som har mistet noen som stod dem nær. Gruppesamlingen er godt 

besøkt.  

Alle pårørende til de som har blitt bisatt det siste året blir invitert spesielt til Allehelgens dag i Ris 

kirke. Gudstjeneste var en kombinasjon av allehelgens- og minnegudstjeneste. Etter gudstjenesten 

var det kirkekaffe, og kirken var åpen for de som ønsket å komme innom å tenne lys. Dagen ble 

avsluttet med allehelgenskonsert v/ Terje Baugerød. 

 

Grønn menighet 

Grønn gruppe har i 2025 bestått av: Mariken Homleid, Inger Kolstø Budeng, Margrete Nagell-

Erichsen, diakon Therese Andreassen (våren 2025) og Liv Tove Bakken (fra april 2025).  

Grønn gruppe ble etablert i 2017 med formål å bidra til bevisstgjøring og til gjennomføring av en 

handlingsplan for at Ris menighet skal bli enda grønnere. Vi forsøker å forankre handlingsplanen i 

både stab og menighet.   

Grønn gruppe møtes månedlig, og avslutter hvert semester med en tur. Tanken er en åpen gruppe, 

som også kan ønske velkommen og støtte opp om nye innspill og initiativ. Gjengangere på 

dagsorden er handlingsplanen, informasjonsutveksling, oppfølging av kildesorteringen i 

menighetshus, barnehage og Lille-Ris.  

I 2025 har Grønn gruppe organisert eller deltatt på: 

 - Satt opp en bokhylle i gangen utenfor menighetskontoret for utveksling av brukte     

   bøker, og informert om bokhyllen i "Grønn spalte" i Risbladet.  

 - Rehabilitering av uteområdet utenfor Storstua etter brannen. Grønn gruppe var involvert i  

   søknad om midler til en oppgradering, men det ble avslag på søknaden.  

 - «Våronn» på Supertorsdag 8. mai: Det var ekstra mange på middagen fordi det var dugnad  

   i Rishaven senere på ettermiddagen, og mange ivrige barn sådde blomster, gulrøtter og  

   mikrogrønt i melkekartonger.  

 - «Våronn» utenfor kirken/menighetshuset 21. mai: plantet margeritter og sommerfugllavendel,         

   kraftige planter som blomstret fint gjennom sommeren.                                                                           

 - Vårturer til Bogstad gård (kombinert med møte i grønn gruppe) og til Finnerud.  

 - Årlig inspirasjonssamling for Grønn kirke i Oslo bispegård 20. Mars      

-  Månedlige klimakirke-samlinger i Grønland kirke, med et bredt spekter av temaer, f.eks.      

   "Fra fossil til fornybar – vi er på vei!", "Villere og våtere Oslo – hva gjør vi?", "Hør, dere   

    himler og lytt, du jord" med tekster fra Jesajaboken.   

- "Handlingsplan for Grønn kirke " ble først lagt fram for staben som kom med innspill, så  

    diskutert og vedtatt i menighetsrådet 3. desember, og registrert i "Kirka vår".   

 

 



 

                                   

                           Foto: Inger Kolstø Budeng og Mariken Homleid fra Grønn Gruppe 

Internasjonal diakoni  

Kirkens Nødhjelp er menighetens fremste redskap for å være med i global fattigdoms-bekjempelse 

og rettferdighetsarbeid. Kirkens Nødhjelp eies av kirkene i Norge og er således vår egen 

bistandsorganisasjon og kirkens fremste utøver av internasjonal diakoni. Fasteaksjonen som 

konfirmantene og menigheten deltar i, samlet inn kr.124.776.- til Kirkens Nødhjelp sitt arbeid. 

Konfirmantene gikk med bøsser fra dør til dør i soknet og samlet inn penger. Foreldre var med 

underveis, og frivillige fra menigheten tok på seg diverse ansvar.    

 

Markering av ny Misjonsatale med NMS – Det Norske Misjonsselskap 

Ris menighet og NMS har inngått ny misjonsavtale knyttet til arbeidet som drives i Etiopia. Den nye 

avtalen ble markert under diakoniens dag i Ris kirke og menighetshus søndag den 7. september, 

med gudstjeneste, gjester og utvidet kirkekaffe. Mer om NMS sitt misjonsarbeid i Etiopia, her: 

https://nms.no/etiopia/hva-gjor-nms-her/ 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fnms.no%2Fetiopia%2Fhva-gjor-nms-her%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwQ3cwUlViYVVpeThWU0RxQQEeI6tV3DTpwOql0nPrQ0WKYeZW-JQwGJI6lZQyR5Js3LL3IFtyHxGjfifiZos_aem_RAfoC8ndJiWDIVUcIy1WQA&h=AT3W35M6npcq_lJ3I1_hueJSAe9xf7933RIB57-VrPICYVgpy04PiOnnozkEjVTuEgAmqdUhT_g02_SQvzBmnwvY8_V7UHR8FFRF00iDzEfOYHApuBXfBLSlK44ZzS33FyVcH2FsbNCQow&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT07Lb5b1tKfznFwmIxtW2sVWz4rhhTbhl2LNADQXDx1SOqcIweovXDRqnStfCitcVYk09iz5Q7YxMzC3enmud_kuhoQKRgqfqYJnCbkWStmlg9gNnADCCxmw4lpHjmxiJWidOm_y01ROyt2rA-Pk6PhnLmOss1dx5TIvxz0hOHfylgTXhKl48cMcBtbQbMTMIjR7qnqcU30PhUOJVcM7DkcJQ


                         
Fra venstre: Else Storaas Vatne fra NMS, Torild Egeland Engh fra Ris menighetsråd, Helge Gaard, 

generalsekretær i NMS, NMS’ gjester kirkepresident Denis og visepresident Soloson, begge fra den 

gassisk lutherske kirken på Madagaskar, Paul Erik Wirgenes, sokneprest i Ris menighet.  

(Foto: Line Andreassen) 

 

Institusjonsdiakoni 

Beboerne ved Vinderenhjemmet, blir betjent av Ris menighets prester og diakon samt  

sykehjemsprest. Vi har hatt gudstjeneste m/ nattverd der 1x pr. måned. Kapellan Line  

Lindholm og organist Terje Baugerød har hovedansvar for gudstjenestene. Betjeningen  

ved sykehjemmet legger godt til rette for våre besøk. Vi takker for godt samarbeid.  

 

Vi har også et tett og godt samarbeid med Diakonveien Omsorg+ der kantor, kapellan og diakon    

har ivaretatt gudstjenester 1x i måneden m/ kirkekaffe, hjembesøk og samtaler.  

 

Hjemmebesøk 

Prestene og diakon går på hjemmebesøk etter forespørsel. Flertallet av disse har foregått i 

samarbeid med Diakonveien omsorg+ og Vinderenhjemmet. Det er mange ensomme i vårt sokn, og 



Frivilligsentralen har arbeidet med en organisert besøkstjeneste i samarbeid med andre aktører. 

Prestene har i tillegg noe hjemmebesøk knyttet til sørgesamtaler og gravferder.  

Samarbeid med andre aktører 

Arbeidet med å videreføre og styrke samarbeid med lokale aktører, særlig med Diakonveien 

Omsorg+ og Frivilligsentralen fortsetter.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Del VIIII - Hvilke utsikter ser vi for 2026? 

- Ris menighet vil arbeide videre ut fra Menighetsrådets strategiplan.  

- Vi vil videreutvikle et stort VI hvor mange lar seg engasjere og bidrar i de ulike 

arbeidsområdene i vår menighet.  I alle deler av vårt arbeid vil vi søke å bygge gode 

arbeidsteam med store innslag av frivillighet. Økning av antall frivillige er en sentral målsetting 

for 2026 og i årene som kommer. 

- Vi vil arbeide videre med gudstjenestene våre og ha et særlig blikk på barns- og unges 

medvirkning.  Menighetsrådet vil arbeide for en stor økning i gudstjenestedeltagelsen og dette 

gjelder for både Holmenkollen kapell og Ris kirke. Fra januar 2025 har vi vært i gang med 

kveldsmesser hver tirsdag kveld og undervisningskvelder de andre tirsdagene. Den norske 

kirke søker å fornye voksenkatukumenatet og vi vil også i fortsettelsen prioritere dette.   

- Vi vil arbeid med å etablere en ny stiftelse for diakonalt arbeid i nært samarbeid med Lotteri- 

og stiftelsestilsynet, etter omdanning og salg av eiendommen Skolestien 17.  

- Barne- og ungdomsarbeidet har høy prioritet for menighetsrådet. Vi gleder oss over at 

ledertreningsarbeidet blant unge er godt i gang igjen. Vi vil arbeide med å videreutvikle 

fellesskap for unge etter konfirmasjonen.  

- Vi vil videreutvikle tiltak som familiemiddag, babysang og de andre viktige møtestedene med 

barn og familier. 

- Vi vil videreutvikle vårt diakonale arbeid og iverksettelse av ny plan for diakoni er høyt 

prioritert i 2026. 

- Vi har en stor mengde kor og konserter i våre kirker. Vi vil bevare dette og søke å styrke 

nærheten til det lokale kunst og kulturlivet. 

- Det ble gjort mye utviklingsarbeid på våre digitale flater i 2025. Vi vil fortsette en offensiv 

satsing videre på kommunikasjon, herunder menighetsblad, SOME, nettsider og andre 

formater.  

- Vi vil arbeide videre med en robust økonomisk plattform for videreutvikling og forvaltning av 

våre bygg. Vi har i 2026 et særlig fokus på renovering av Ris kirke i forkant av 100 årsjubileet 

for Ris kirke i 2032. 

- Vi vil fortsette arbeidet med å analysere og forberede nødvendige utbedringer og 

oppgraderinger av vår eiendomsmasse. Eiendomsvurderingen omfatter også Ris kirke hvor vi 

vil arbeide for utskifting av oljefyr og en gjennomgang av universell tilrettelegging i samarbeid 

med Kirkelig fellesråd, som har budsjett- og beslutningsmyndighet for dette.  

 

Avslutning 

Takk til alle i stab, menighetsråd og diverse utvalg for deres bidrag, og en spesiell takk til alle 

frivillige for det store engasjement som vises. Hver for oss og sammen bidrar vi til at vi kan skape 

«Mer himmel på jord» i Ris menighet! Vi møter Jesus Kristus gjennom ord og sakrament, og det 

bygges bro fra tilbedelse og lovsang i kirken til den gudstjeneste hver enkelt av oss fortsetter i 

hverdagen. Vi lever i Guds velsignelse og virkeliggjør kirken i verden. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

Ris menighet:                                                              

Risbakken 1                                                                                post.ris.oslo@kirken.no 

0374 Oslo                                                                                   facebook.com/rismenighet 

Telefon 23 63 94 70                                                                   www.kirken.no/ris 
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